
 
             
            „Dan Indonezije“ u Visokoj Turističkoj školi na Novom Beogradu 
  

Visoka turistička škola (VTŠ) će u okviru tradicionalne manifestacije „Ambasadori 
govore“, prirediti u sredu 24. aprila „Dan Indonezije“ u toj visokoškolskoj instituciji. 

Kulturno-obrazovna manifestacija će početi u 11 časova predavanjem ambasadora 
Republike Indonezije u Srbiji, Njegove Ekselencije gospodina Semuela Samsona o 
sadašnjem privrednom trenutku najrazuđenije ostrvske države na svetu (preko 17.000 
ostrva) i četvrte najmnogoljudije nacije na svetu (preko 250 miliona stanovnika), kao i 
njenim turističkim potencijalima. 

Republika Indonezija je, nakon privrednog sloma 1960-ih, ostvarila brz ekonomski 
uspon i danas je 16. Privredna sila u svetu.  

Privreda Indonezije je zasnovana na poljoprivredi, industriji, rudarstvu i turizmu. 
Indonezija je druga na svetu u pogledu izvoza kaučuka (1,79 miliona tona) i palminog 
ulja (pet milona tona), četvrti proizvođač kafe na svetu (preko 700.000 tona) i šesti 
banana (4,31 miliona tona).  

Republika Indonezija je članica ASEAN (Udruženje zemalja jugoistočne Azije sa 
sedištem u Džakarti, Indonezija), značajne političke, ekonomske i kulturne organizacije 
država ovog dela Azije. ASEAN, koji okuplja 10 država, kao celina, predstavljala osmu 
ekonomiju sveta. 

Indonezija je 1980-tih počela da ulaže velika sredstva u razvoj turizma, posebno u 
turističku i saobraćajnu infrastrukturu. Ta zemlja je danas značajna receptivna turistička 
zemlja sa preko 80 aerodroma za putnički saobraćaj i 349 luka, od kojih 127 za okeanske 
brodove. Turistički najznačajnije destinacije su ostrva Bali i Java sa posetom od preko 4,5 
miliona turista godišnje. 

Tokom manifestacije studenti VTŠ i njihovi gosti moći će da vide i promotivni film 
o prirodnim lepotama Indonezije, da uživaju u nastupu plesačica sa Balija, zvucima 
Gamelan orkestra (mešavina udaračkih i žičanih instrumenata na kojima se  svira 
tradicionalna indonežanska svetovna muzika) i Angklunga (instrument koji je izrađen od 
drveta bambusa). 

Na kraju manifestacije goste očekuje posluženje, mešavina srpske i indonežanske 
tradicionalne kuhinje. 

Manifestacija je organizovana u saradnji sa ambasadom Republike Indonezije i 
društvom srpsko-indonežanskog prijateljstva „Nusantara“, a u okviru programa VTŠ za 
upoznavanje studenata sa civilizacijama, narodima i kulturama sveta.  

Ovo će biti i prilika da potencijalnim partnerima iz Indonezije budu predstavljene 
mogućnosti saradnje sa VTŠ. 
 

 


